

绿化带

近半树木“失踪”
只留土堆“坐镇”

这是要干啥?

市城市管理局:为铺埋地下污水管道

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 昨日,有市民向记者反映,称周口市区黄河东路部分绿化带内的树木被清走近一半,只留一堆土(如图),让人纳闷这是要干啥?对此,市城市管理局工作人员解释,这是为铺埋地下污水管道。

当日上午,记者来到现场看到,绿化带内的冬青树“失踪”近一半,旁边还有个土堆“坐镇”。“这里以前种的也是冬青树。”住在附近的赵先生指着土堆向记者介绍,十几天前,他们在此处补种树木。



他经过此处时看见几个人拿着铁锹在那里挖树,之后就有个土堆。随后,记者走访了附近商户,他们称,树木“失踪”可能与文明路整修有关。

当日,记者采访了市城市管理局工作人员,该工作人员介绍,黄河东路绿化带内的部分树木是6月底被清走的,原因是文明路所铺的地下污水管道要与黄河路上的地下污水管道连接,而黄河路上的地下污水管道在该绿化带附近。工程结束后,他们会在此处补种树木。

周口市区 汉阳中路与莲花路交叉口 垃圾遍地

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 盛夏到来,家住周口市区汉阳中路与莲花路交叉口附近的陈女士却高兴不起来:小区附近路口的垃圾堆了半条路,无人清理。“究竟该谁管?能否让我们过个干净夏天?”

昨日中午,记者在该路口看到,果真如陈女士所说,垃圾将路面占了近一半(如图)。“媒体关注一次,他们就清理一次。”陈女士说,“有人把这里当成了垃圾站,不仅往这里扔垃圾,晚上还在这里大小便。”“这些垃圾不知道是谁倒的,几年了,偶尔有人来清扫。”附近居民田先生



说,莲花路修好后,附近居民都很高兴,没想到现在却变成了这样。

当日,记者采访了川汇区富民园区相关负责人。该负责人称,此处的垃圾堆一直是他们头痛的事,他们也曾多次找市环卫部门反映,但环卫部门派人清理后,又有人往那里扔垃圾,反反复复就成了现在的样子。

随后,记者与市环卫处取得了联系,市环卫处工作人员称,中州大道以西,汉阳路铁道以南属于川汇区管辖,卫生也归川汇区负责,不过,他们会尽快派人把此处的垃圾堆清理干净。

留守儿童
开心过暑假

7月9日下午,淮阳县安岭镇实验小学校园内格外热闹,来自上海人民出版社、南街村集团、宋河老子基金会等单位和企业的爱心人士在这里举行捐赠仪式。他们给这里的800多名留守儿童带来了体育器材、图书等。更让孩子们开心的是,来自东华大学的11名大学志愿者也来到学校支教,陪他们度过这个快乐暑假。

晚报记者 杜欣 摄

e
网事速览

网友“玉米芯”

近年来由于城市与农村教育资源的不均衡,加上城市私立学校的倾力宣传,农村中小学生大批拥向城市,造成了农村中小学校学生空缺,有的甚至面临瘫痪。而城市中小学班级由几十人增加到上百人,甚至一百几十人。商水县也是如此,恳请有关部门采取断然措施,改变这种现状吧,不然农村教育还怎么办啊?!

网友“中国墨”

淮阳弦歌台与新民路交叉口经常发生交通事故,出事的多是外地车,而且此路口没有红绿灯,时间就是生命,有关部门赶紧装吧。

网友“美好时代”

上级不是不让暑期补课了吗?淮阳四通镇怎么还有那么多补习班?

本栏目内容摘自中华龙都网友言论,不代表本报观点。

路灯“废寝忘食”日夜不“熄”

维修人员称:很快就能恢复正常

□晚报记者 张志新

本报讯 近日,有市民拨打本报新闻热线,称最近十多天,不论白天还是晚上,周商路东二巷上的路灯总是亮着,附近居民也不知向

哪个部门反映。7月11日,记者与市路政管理处取得了联系,维修人员现场查看情况后,称路灯很快就能恢复正常。

7月10日17时40分许,记者来到周商路东二巷,远远就看到路

旁六七盏路灯在大白天发出黄色的光芒。农机公司家属院居民王女士告诉记者:“附近的路灯白天和晚上都不熄灭,这种情况存在差不多两个星期了。再这样下去的话,不光浪费电,而且路灯也容易坏。”

7月11日,记者与市路政管理处相关负责人取得了联系,该负责人称,他们将尽快派维修人员前去查看情况。截至记者发稿,维修工人已经查看过此路段的线路,称路灯很快就能恢复正常。